

Члену Комиссии при Президенте  
Российской Федерации по делам  
инвалидов

В соответствии с пунктом 13 раздела 1 протокола заседания Комиссии при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов №19 от 28 ноября 2018 года Минспортом России представлены информационные материалы об освещении в средствах массовой информации спортивных достижений людей с инвалидностью на соревнованиях различного уровня с целью пропаганды здорового образа жизни.

По поручению советника Президента Российской Федерации А.Ю.Левицкой направляем Вам вышеуказанные материалы для использования в работе.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Заместитель начальника департамента  
по обеспечению деятельности советников  
Президента Российской Федерации  
Секретариата Руководителя Администрации  
Президента Российской Федерации,  
секретарь Комиссии



В.Попов

В.Попов (495)606-21-42

Минтруд России  
П-7155  
03.07.2019





МИНИСТЕРСТВО  
СПОРТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(Минспорт России)  
ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

Казакова ул., д. 18, Москва, 105064  
Тел.: (495) 720-53-80, (495) 925-72-51  
Факс: (495) 995-05-51  
ОКПО 00083888, ОГРН 1127746520824  
ИНН / КПП 7703771271/770901001

от 24.06.19 № МТ-03-02 | 5301 .  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Комиссия  
при Президенте  
Российской Федерации  
по делам инвалидов

Министерство спорта Российской Федерации направляет информацию во исполнение пункта 13 раздела 1 Протокола заседания Комиссии при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов № 19 от 28 ноября 2018 года.

Приложение: на 3 листах.

М.В. Томилова

Исп. Кириллова Н.В.  
(495) 925 35 80

МИНСПОРТ РФ  
Исх. № МТ-03-02/5301  
От 21.06.2019

**Информация по освещению в средствах массовой информации  
спортивных достижений людей с инвалидностью на соревнованиях различного  
уровня с целью пропаганды здорового образа жизни**

Министерством спорта Российской Федерации на официальном сайте, в аккаунтах социальных сетей на регулярной основе размещаются пресс-релизы и фотопортажи о спортивных достижениях спортсменов-членов спортивных сборных команд Российской Федерации по спорту инвалидов на соревнованиях различного уровня с целью пропаганды физической культуры и спорта и здорового образа жизни.

В рамках реализации исполнения пункта 13 протокола заседания Комиссии при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов от 28 ноября 2018 г. № 19 Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации бы проведена работа по информированию государственных средств массовой информации о необходимости освещения спортивных мероприятий с участием инвалидов. С декабря 2018 года по настоящее время в федеральных (в том числе государственных ФГУПМИА «Россия сегодня», ФГУП ВГТРК, ФГБУ «Редакция «Российской газеты», ФГУП «ИТАР-ТАСС»), а также региональных СМИ вышло более 5000 публикаций, посвященных спортивным мероприятиям с участием инвалидов, а также их достижениям на соревнованиях регионального, федерального и международного уровня.

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации на интернет-портале «Жить вместе» на ряду с информацией о реализации политики Российской Федерации по вопросам инвалидности, об изменениях в законодательстве Российской Федерации, связанных с вопросами инвалидности, о доступности наиболее важных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов, размещается, в том числе информация о проводимых общественно-просветительских компаниях и мероприятиях в сфере физической культуры и спорта проводимых в субъектах Российской Федерации.

На официальном сайте Паралимпийского комитета России, зарегистрированного как СМИ, ежедневно выходят спортивные новости об участие

российских паралимпийцев в чемпионатах мира, Европы и других международных турнирах, о проводимых спортивными федерациями по видам инвалидности чемпионатов России и всероссийских соревнований. С участием пресс-службы Минспорта России итоги выступления сборных команд России по паралимпийским видам спорта и чемпионатах мира и Европы освещаются в федеральных СМИ, таких как информационное агентство ТАСС, «Р-Спорт», Интрефакс, в новостных выпусках телеканала «Матч-ТВ». Паралимпийский комитет России взаимодействует с региональными СМИ на предмет информационной поддержки проведения чемпионатов России и Всероссийских соревнований.

Пресс-служба Специальной Олимпиады России уделяет особое внимание информированию населения о мероприятиях, проводимых для людей с ментальными особенностями, активно работает по данному вопросу с такими изданиями, как «Российская газета», «Аргументы и факты», «Московский комсомолец», «Комсомольская правда», «Вечерняя Москва», «Учительская газета», «БМ24.РФ». Региональные новости публикуются ведущими информационными агентствами «ТАСС», «РИА-Новости», важные события освещают также федеральные телекомпании «Вести-Россия», «Первый канал», «Телеканал Дождь», «Москва 24».

Также по информации, полученной из более 30 субъектов Российской Федерации, спортивные мероприятия с участием инвалидов на систематической основе освещаются на официальных сайтах органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, сайтах подведомственных учреждений, в средствах массовой информации, печатных изданиях, интернет порталах, социальных сетях. Так:

- Министерством спорта Республики Татарстан налажено взаимодействие с республиканским агентством по печати и массовым коммуникациям «ТАТМЕДИЯ» и средствами массовой информации Республики. За первое полугодие 2019 года опубликовано более 25 информационных материалов, в том числе обеспечено масштабное освещение открытого урока по горным лыжам по программе «Лыжи мечты» для детей с диагнозами ДЦП и аутизм;

- В первом квартале 2019 года в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре размещено 566 информационных материалов, в том числе 17 – в телевизионных средствах массовой информации, 488 – публикаций в электронных и печатных изданиях;

- Информация о достижениях людей с инвалидностью, спортсменов – членов спортивных сборных команд Санкт-Петербурга по различным дисциплинам адаптивного спорта на постоянной основе размещаются в ежедневном издании Правительства Санкт-Петербурга «Петербургский дневник», наиболее значимые достижения освещаются телеканалами «Санкт-Петербург» и «78»;

- Департаментом физической культуры и спорта Вологодской области учреждено собственное средство массовой информации – журнал «Наш спорт», который распространяется среди органов местного самоуправления, региональных федераций по различным видам спорта, среди спортивных школ, спортивным сооружениям, тренеров, спортсменов;

- За период с января по май 2019 года региональными и муниципальными средствами массовой информации Калужской области было подготовлено и опубликовано более 200 материалов по информационной поддержке мероприятий с участием спортсменов-инвалидов, в том числе в печатных СМИ, на телевидении и радиоканалах и в интернет-СМИ;

- В Нижегородской области существуют спортивные информационные телевизионные программы, которые с определенной периодичностью готовят репортажи, посвященные инвалидам, рассказывают об их спортивных достижениях (программа «Хет-трик» канал ННТВ, «Спорт-тайм» ТК «Волга»), в специализированной газете «Нижегородский спорт» регулярно публикуются материалы по спорту инвалидов. Радио «DFM-Нижний Новгород» запустило в 2019 году цикл передач про спорт, в том числе про спорт инвалидов.

Таким образом, реализуется широкий комплекс мероприятий, направленный на обеспечение освещения в средствах массовой информации спортивных достижений людей с инвалидностью на соревнованиях различного уровня с целью пропаганды здорового образа жизни.